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Kraków, 05.03.2024 r. 
 
 

Dotyczy postępowania: „Usługi medyczne z zakresu medycyny pracy dla potrzeb Akademii Sztuk Pięknych im. Jana 
Matejki w Krakowie”, oznaczenie postępowania: BZP-2631- 7 /2024 
 
 

Odpowiedź na pytania wykonawcy,  
informacja o zmianie Zapytania ofertowego (dalej: Zapytania) 

 
1. Pytania Wykonawcy:  

1) w związku z toczącym się postępowaniem proszę o informacje: 1/ W postępowaniu przewidujecie 
Państwo badania dla 100 osób, gdzie w formularzu ofertowym uwzględnionych jest 151 osób. 
Odpowiedź zamawiającego: Łączna szacunkowa ilość usług wynosi 149, w tym 100 osób podlegających 
badaniom okresowym, a pozostałe 49 badaniom wstępnym i kontrolnym, przy czym badanie osób 
kierujących samochodem prywatnym oraz kierowców kierujących samochodem służbowym zostały 
wydzielone w osobnych wierszach formularza ofertowego. 

2) Prosimy o wyjaśnienie: Jaki jest cel pozyskania danych (imię i nazwisko) lekarza medycyny pracy, 
wskazanych w § 4 pkt. 5? Czy jest to niezbędne, żeby dane lekarza zostały przekazane jeszcze przed 
zawarciem umowy? 
Odpowiedź zamawiającego: Zamawiający rezygnuje z niniejszego wymagania – wykreśla zapis z wzoru 
umowy. 

3) Prosimy o wykreślenie § 11 pkt. 3, ponieważ współpraca będzie się opierać na relacji ADO-ADO, zatem 
umowa powierzenia nie ma tutaj zastosowania i nie powinna być zawarta. 
Odpowiedź zamawiającego: Zamawiający przychyla się do sugestii wykonawcy – rezygnuje z niniejszego 
wymagania – wykreśla zapis z wzoru umowy. 

4) Prosimy o precyzyjne informacje na pracę z jakimi konkretnie odczynnikami chemicznymi są narażeni 
nauczyciele? Jest to niezbędne wykonania kalkulacji.  

Odpowiedź zamawiającego:  
Nieznaczne ilości: 
• tlenek miedzi Nr CAS 1317-38-0 
• tlenek żelaza Nr CAS 1309-37-1 
• tlenek manganu  
• siarczan miedzi Nr CAS 7758-99-8 
• chlorek żelaza CAS 7705-08-0 
• chlorek miedzi CAS 7758-99-8 
• azotan miedzi CAS 10031-43-3 
• żywice typu Epidian 652 
• utwardzacz MTB 
• kleje poliuretanowe  
• benzyna ekstrakcyjna 
• kwas azotowy CAS 7697-37-2 
• parafina 
• denaturat 
• kalafonia  
i pochodne 
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2. Zamawiający koryguje brzmienie par. 2 ust. 2 pkt 2 wzoru umowy na następujące: pomieszczenia, w których 
będą wykonywane świadczenia wraz z wyposażeniem (urządzenia/ sprzęt/aparatura) są dopuszczone do 
użytku i spełniają standardy określone w Rozporządzeniu Ministra Zdrowia z dnia 26 marca 2019 roku w 
sprawie szczegółowych wymagań, jakim powinny odpowiadać pomieszczenia i urządzenia podmiotu 
wykonującego działalność leczniczą (tj. Dz. U. z 2022r. poz. 402); są to pomieszczenia w budynkach bez barier 
architektonicznych umożliwiające osobom niepełnosprawnym udział w badaniach. 

3. Zamawiający zmienia termin składania ofert na następujący: 7 marca 2024 r., do godziny 11.00. 
4. Zamawiający uwzględnił na stronie internetowej prowadzonego postępowania 

(https://platformazakupowa.pl/pn/asp_krakow/proceedings) i z dniem ich publikacji stają się one 
obowiązujące.  

5. Pozostałe postanowienia Zapytania oraz załączników do Zapytania nie zmieniają się. 
 

ZATWIERDZAM 

Na oryginale podpisała:  
z up. REKTORA  
/-/  
Monika Wiejaczka 
Kanclerz  
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